
※肯定率：「思う」と「やや思う」の全体比率
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R4後期 189 112 20 3 1 93

R5前期 203 114 17 1 5 93

R4後期 192 109 22 1 1 93

R5前期 216 109 10 4 1 96

R4後期 204 96 19 1 4 93

R5前期 236 87 13 3 1 95

R4後期 201 101 21 1 1 93

R5前期 206 79 38 12 5 84

R4後期 188 113 21 0 3 93

R5前期 189 113 30 6 2 89

R4後期 211 93 17 3 1 94

R5前期 216 88 27 6 3 89

R4後期 203 104 16 1 1 94

R5前期 245 80 11 4 0 96

R4後期 208 96 17 3 1 94

R5前期 214 99 20 5 2 92

R4後期 198 96 24 5 2 90

R5前期 210 78 35 13 4 85

R4後期 187 100 28 3 7 88

R5前期 148 112 60 13 7 76

R4後期 193 104 22 4 2 91

R5前期 209 87 28 12 4 87

R4後期 193 111 19 1 1 94

R5前期 197 118 20 2 3 93

グラフ比較（％表示）

2024年2月
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